

Очередные угрозы из жУлищника

Автор: Admin2
04.04.2019 09:39

На днях жители района стали получать заказными письмами очередные извещения с угрозами подать на жителей в суд, если они не освободят межквартирный холл от посторонних предметов. При этом И.О. главного инженера А. В. Зверев ссылается на некие Федеральные законы и постановления, которые сами ОБЯЗАНЫ исполнять в первую очередь и создавать в многоквартирных домах условия пожарной безопасности. На деле получается, что в пожарных кранах нет воды и перекатанных пожарукавов, а жителей призывают убрать тапочки и коврики.

Новому сотруднику по пожарной безопасности Раймгулову Н. М., находящемуся в непосредственном подчинении у выпивохи Зверева, невдомек, что с этим извещением можно сходить в ватерклозет. Только, увы, листочек этот вместе с конвертом и пересылкой будет золотой для одного посещения этого заведения.

Интересно жителям знать, во сколько обойдется городскому бюджету рассылка туалетной бумаги по всему району Ясенево?

Угроза подать в суд не имеет под собой юридической силы, так как к исковым заявлениям придется приложить сами посторонние предметы, что подразумевает под собой воровство личных вещей.



Очередные угрозы из жулищника

Автор: Admin2
04.04.2019 09:39



Это исполнитель, столь дивного извещения Раймгулов Нурмухамет М.



удачи и здоровья. Не забывайте, что вы всегда можете обратиться к нам по телефону 8 (343) 255-11-11.